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2. Προέδρους συμβουλίων Δημοτικών 

Κοινοτήτων Πρέβεζας  

3. Προέδρους Δημοτικών Κοινοτήτων Πρέβεζας  

 

Π Ρ Ο Σ Κ Λ Η Σ Η 

 

ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση 3ης ειδικής συνεδρίασης λογοδοσίας της Δημοτικής  

                 Αρχής του Δήμου Πρέβεζας» 

 

Παρακαλείσθε όπως προσέλθετε στην 3η Ειδική Συνεδρίαση Λογοδοσίας 

της Δημοτικής Αρχής (διμήνου Μαΐου - Ιουνίου 2025), όπου θα λάβει χώρα  

δια ζώσης, στο Πολιτιστικό Κέντρο <Πρώην ΟΑΣΗ>  Δήμου Πρέβεζας, 

(Ισόγειο,  αίθουσα «Νικόλαος Σ. Κονεμένος»), την 2η Ιουλίου 2025 ημέρα 

Τετάρτη  και ώρα 18:00, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67Α και 67 

του Ν. 3852/2010 (Α΄87), όπως ισχύουν και  την  με  αριθμό  98/9182/26-01-2024  

εγκύκλιο  του  Υπουργείου  Εσωτερικών με μοναδικό θέμα συζήτησης: 

Λογοδοσία της Δημοτικής Αρχής για το δίμηνο Μαΐου - Ιουνίου 2025. 

 

Α.  Θέματα  που  κατατέθηκαν  εγγράφως  από  τους  Δημοτικούς  

Συμβούλους  προερχόμενοι από την παράταξη του Δημάρχου (μέχρι 3) : 

 

 

Β.  Θέματα  που  κατατέθηκαν  εγγράφως  από  τους  Δημοτικούς  

Συμβούλους  προερχόμενοι από τις λοιπές παρατάξεις (μέχρι 7): 

 

ΘΕΜΑ 1ο : Το πρώην στρατόπεδο Σολομού όπως και όλα τα κάστρα και τα 

πρώην στρατόπεδα της πόλης αποτελούν δημοτική περιουσία η οποία 

παραμένει αναξιοποίητη. Ειδικά το στρατόπεδο Σολομού σύμφωνα με το 

γενικό πολεοδομικό σχέδιο προβάλλεται ως χώρος άθλησης και αναψυχής 

αλλά δεν έχει χρησιμοποιηθεί έως τώρα ως τέτοια ,γιατί παραμένει 

περίκλειστο από το ταμείο Εθνικής Άμυνας. Ο Δήμος έχει υποχρέωση να 

ασκήσει πίεση προς την κατεύθυνση της αξιοποίησης ενός ακινήτου που 
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βρίσκεται στο παραλιακό μέτωπο και μάλιστα με άμεσο τρόπο ζητώντας 

προσωρινά να ανοιχτεί στο κοινό και να χρησιμοποιηθεί αρχικά ως χώρος 

στάθμευσης εν όψη καλοκαιριού που αντικειμενικά υπάρχει πρόβλημα 

στάθμευσης. Αυτή η κίνηση εκτός του ότι θα συμβάλει προσωρινά στη λύση 

του προβλήματος της στάθμευσης, ανοίγει ταυτόχρονα τον δρόμο για την 

ουσιαστική αξιοποίηση του πρώην στρατοπέδου προς στην κατεύθυνση της 

δημιουργίας ενός ακόμη ζωτικού χώρου αναψυχής. Ερωτάται ο Δήμαρχος 

αν προτίθεται να κινηθεί προς αυτή την κατεύθυνση, υλοποιώντας το πάγιο 

αίτημα των δημοτών για αξιοποίηση προς το κοινό όφελος αυτών των 

χώρων (θέμα  από  τον  Δημοτικό  Σύμβουλο   κ. Κύρλα Ευάγγελο). 

 

ΘΕΜΑ 2ο:  Πρόσφατα καταγράφηκε νέο συμβάν πτώσης υγιούς δένδρου στο 

άλσος της Κυανής Ακτής, όπου από τύχη δεν σημειώθηκε κάποιος 

τραυματισμός. Η Κυανή Ακτή και το άλσος της αποτελούν έναν μοναδικό 

πνεύμονα πρασίνου και αναψυχής για τους κατοίκους της Πρέβεζας και 

τους επισκέπτες της και η κυκλοφορία ανθρώπων αλλά και οχημάτων είναι 

ιδιαίτερα αυξημένη κατά τους θερινούς μήνες. Υπόμνημα με τα αιτήματά 

του που αφορούν την ασφάλεια των κατοίκων αλλά και των περιπατητών 

και λουομένων, καθώς επίσης και την προστασία και ανάδειξη του άλσους 

είχε καταθέσει ο Σύλλογος Κατοίκων Αγ. Γεωργίου, τα οποία συζητήθηκαν 

στο τοπικό συμβούλιο, όχι όμως και στο δημοτικό συμβούλιο. Τα αιτήματά 

αυτά εξ όσων γνωρίζουμε δεν έχουν ικανοποιηθεί. 

Με βάση τα ανωτέρω ερωτάται η δημοτική αρχή:  

 

Α. Τι μέτρα έχουν ληφθεί για την προστασία λουόμενων, περιπατητών και 

διερχόμενων 

ΑΜΕΣΑ 

•  από τον κίνδυνο πτώσης εκ νέου κλαδιών 

•  από τον ελλιπή φωτισμό που έχει οδηγήσει και σε θανατηφόρα 

δυστυχήματα στο παρελθόν 

•  την ελλιπή σήμανση για τα όρια ταχύτητας και τις μεθόδους μείωσης 

ταχύτητας 

•  την διευθέτηση των σταθμευμένων οχημάτων που δυσχεραίνει την 

πρόσβαση ακόμα και οχήματα εκτάκτου ανάγκης (πυροσβεστική, 

ασθενοφόρα); 

•  

Β. Κατά πόσο οι παρεμβάσεις αυτές σχετίζονται - εναρμονίζονται με την 

διαχειριστική μελέτη του άλσους της κυανής ακτής; 

 

Γ. Γιατί δεν έχει εφαρμοστεί στο σύνολό της η διαχειριστική μελέτη κατά 

προτεραιότητα και τι μέτρα θα λάβει η δημοτική αρχή για την πλήρη 

εφαρμογή της διαχειριστικής μελέτης; 

( θέμα  από  τον  Δημοτικό  Σύμβουλο   κ. Τζόκα Δημήτριο) 
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ΘΕΜΑ 3ο: Ο Ηλεκτροφωτισμός στην παραλιακή ζώνη του πρώην Δήμου 

Ζαλόγγου είναι εδώ και χρόνια ελλιπής και με προβλήματα στην λειτουργία 

του. Τι προτίθεται ή μελετά ο Δήμος για την λειτουργία και την επέκτασή 

του. 

( θέμα  από  τον  Δημοτικό  Σύμβουλο   κ. Καλύβα Κωνσταντίνο) 

 

ΘΕΜΑ 4ο: Η κατάσταση των παιδικών χαρών παραμένει αποκαρδιωτική, 

πράγμα που σχολιάζεται αρνητικά τόσο από τους συνδημότες μας, όσο και 

από όσους επισκέπτονται την πόλη μας με τα μικρά τους παιδιά. 

Ο παιδότοπος στην πλ. Ανδρούτσου είναι πολύ μικρός, διαθέτει μόνο μια 

τσουλήθρα και δύο κούνιες και τα παιδιά κάνουν ουρά για να τις 

χρησιμοποιήσουν. 

Στις παιδικές χαρές στα Λευκαδίτικα και στη Βρυσούλα υπάρχουν ελλείψεις 

παιδικών παιχνιδιών. 

Στον Υδατόπυργο, μια περιοχή όπου έχει αναπτυχθεί ραγδαία οικιστικά τα 

τελευταία χρόνια, δεν έχει κατασκευαστεί η παιδική χαρά που προβλέπεται 

από το σχέδιο πόλης. 

Ακόμα και στα Λουτρά όμως, όπου τοποθετήθηκε εξοπλισμός σχετικά 

πρόσφατα τα παράπονα αφορούν φθορές, όπως σαπισμένα ξύλα και 

σκουριασμένα σίδερα. 

Ερωτάται η δημοτική αρχή: 

Τι μέτρα έχετε λάβει για τη βελτίωση των παιδικών χαρών, την ασφάλεια 

του εξοπλισμού τους για τα παιδιά και την κατασκευή νέων παιδότοπων 

όπου προβλέπεται; 

 ( θέμα  από  την  Δημοτική  Σύμβουλο   κα. Παπαδημητρίου Ειρήνη) 

 

 

 

Γ.  Θέματα  που  κατατέθηκαν  εγγράφως  από  τους  Προέδρους  

Δημοτικών  Κοινοτήτων (μέχρι 2): 

 

ΘΕΜΑ 1ο  : Έναρξη αποκατάστασης φωτισμού στην παραλία Καναλίου και 

Καστροσυκιάς  σύμφωνα με το πρόγραμμα «ΕΛΕΝΑ». 

 (θέμα  από  τον  Πρόεδρο  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Καναλίου κ.  

Κουμπούλη Χρήστο).    

 

ΘΕΜΑ 2ο : Αντικατάσταση Δικτύου Ύδρευσης.  

(θέμα  από  τον  Πρόεδρο  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Χειμαδιού  κ.  Παππά 

Δημήτριο).  

 

ΘΕΜΑ 3ο  : Σύνδεση & λειτουργία του βιολογικού & αποκατάσταση δρόμων. 

(θέμα  από  τον  Πρόεδρο  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Ν. Σινώπης κ.  

Τερζόγλου Χρήστο).    
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ΘΕΜΑ 4ο  : Πορεία εξέλιξης μελέτης για το γήπεδο της Ν. Σαμψούντας.  

(θέμα  από  τον  Πρόεδρο  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Ν. Σαμψούντας κ.  

Φουντούκογλου Βασίλειο).    

 

ΘΕΜΑ 5ο  : Ανάπλαση πλατείας Ηρώων Μαρτυρικού χωριού Κρυοπηγής . 

(θέμα  από  τον  Πρόεδρο  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Κρυοπηγής κ.  Τζίμα 

Σταύρο).    

 

ΘΕΜΑ 6ο  : Καθίζηση δρόμου Μεγαδένδρου - Καστροσυκιάς.  

(θέμα  από  τον  Πρόεδρο  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Μυρσίνης κ.  

Τσαβαλά Ιωσήφ).    

 

ΘΕΜΑ 7ο  : Κατασκευή Διαφημιστικών Πινακίδων.   

(θέμα  από  τον  Πρόεδρο  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Καμαρίνας κ.  Τζίμα 

Κωνσταντίνο).   

 

ΘΕΜΑ 8ο  : Ύδρευση.   

(θέμα  από  τον  Πρόεδρο  της  Δημοτικής  Κοινότητας  Εκκλησιών κ.  

Πάντας Αθανάσιος).                                                                  

                                                                

                                                                                                                                     

                                                                  Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ.                  

 

 

                  ΔΗΜΗΤΡΑ ΑΗΔΩΝΗ 

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ 

❖ Δήμαρχο Πρέβεζας 

❖ Γενικό Γραμματέα Πρέβεζας  

❖ Νομικούς  Συμβούλους  Δήμου Πρέβεζας  

❖ Προϊσταμένους Υπηρεσιών Δήμου Πρέβεζας 

❖ Πρόεδρο Συλλόγου Υπαλλήλων Δήμων Ν. Πρέβεζας 

❖ Γραφείο Ενημέρωσης Δημότη 

❖ Μ.Μ.Ε. 


